

ÉRDI ÚJSÁG

XII. évfolyam, 40. szám 2012. október 11.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes hetilapja

Menetrendek

2 Az önkormányzat egyeztet a MÁV-val és a Volánossal a menetrendekről.

Kínai képek

7 Shanghai 360° címmel mutattak be fényképfelvételeket a művelődési központban.

Fórum

10 Egerben jártak a Teleki Sámuel Általános Iskola tanulói.

Szurkolókra számítva

16 Októberi kéziünnepre készül a női csapat, számítanak a szurkolókra is.

Csatornázás félidőben



Szeptember végéig, a csatornaprojekt félidejéig 167 kilométernyi csatorna készült el Érden. A gyors haladást „projektfelelő” rendezvényen ünnepelték meg. **4. oldal**

Emlékezés a vértanúkra



A vértanúk a szabadság iránti elkötelezettségüknek jelét kitérőlheteretlenül beleégették a nemzet tudatába – emelte ki ünnepi beszédében T. Mészáros András a hét végén megtartott október 6-i emlékünnepeken, amelyre ha nem is a gyertyák szélfúttá lángjainak fényében, de csodaszép, kora őszi, verőfényes napsütésben került sor. **3. oldal**

Üzenet a népmesék országából

Az érdi Városi Galéria adott otthont az Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, a Cimborák Klub és a galéria által első alkalommal meghirdetett Katyika meg Matyika Országos Mesemondó és Meseillusztráló Verseny döntőjének szeptember 30-án. **13. oldal**



Jogvédők



Három ország hat szervezetét képviselő középiskolás korú fiataloknak indítottak nemzetközi emberi jogi konferenciasorozatot. **13. oldal**

Anyatej



Első ízben rendezték meg Érden a Szoptass szabadon! akciót, kilenc anyuka részvételével. **12. oldal**

KIEMELKEDŐ LEHETŐSÉG ÖNNEKI
Szabó habilnői revillitációs pénzügyes
Pénzügyi tanácsadókat és Értékesítési Vezetőket
keres.
Olyan diplomás illetve területileg szakképzett szakembereket keresünk akik:
• kistervezés és fontástervezés
• pozíció beosztásukkal
• és akik szívesen látják jóvólukat megajánolni!
ING
Kérjük jelentkezni: Szabolcs utca 11. kőbányai körlet 1. emelet 111-es szobában (szombathelyi körlet) telefonon: 06-30-440-6373

Hol szokik ni a meleg otthonból?
Ne az utcát fűtse!
HŐKAMERAS VIZSGÁLAT
15.000.-Ft egy lakás, ill. családi ház felmérése
Tel.: 06 30 760 37 57
info@hovizsgalo.hu

TETŐZSINDELY MINTABOLT
www.tetouziet.hu
Polikarbonát lemez akció!
10 mm vastagság
2.900 Ft/m²
Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák!
Az akció a készlet erejéig tart!
Őszi tető cserép akció!
1.360 Ft/m²
Mediterran
2050 Érd, Balatoni út 1/E. Tel.: 06-23/364-561, 06-20/440-6373
Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig 8-17 óráig, szombaton 8-12 óráig

Ingyenes hallásvizsgálat!
KUPON -50%
KUPON -100%
Hallókészülék vásárlása esetén a szükséges kiegészítőket 50-100%-os kedvezményes áron kínáljuk Önnek.*
Ascent Hallásszalón Érden
2030 Érd, Budai út 28. • 23/362-351 • 30/825-9274
* Akción csak a teljes árú készülékekre vonatkozik és 2012. december 31-ig érvényes. Részletek az üzletben.

A Héti Téma MOZIBA HÍVJA!
300 olvasónkat hívjuk meg a Magic Boys című film premier előtti vetítésére.
A részleteket, az október 11-én megjelenő Heti Témában találja.
Keresse az újságárusoknál!
OKTÓBER 18-TÓL A MOZIKBAN

Tisztelgés az aradi vértanúk emlékművénél

Az emlékezés kötelesség, az emlék örök

A vértanúk a szabadság iránti elkötelezettségüknek jelét kitörölhetetlenül beleégették a nemzet tudatába – emelte ki ünnepi beszédében T. Mészáros András a hét végén megtartott október 6-i emlékünnepeken, amelyekre, ha nem is a gyertyák szélfúttá lángjainak fényében, de csodaszép kora őszi, verőfényes napsütésben került sor.

A Kálvín téri református templom kertjében Erdélyi Takács István lelkes házigazdaként köszöntötte a résztvevőket, megemlékezve arról, hogy 1996-ban – Király Pál kezdeményezésére és adományából – az országban elsőként Érdén állították fel az aradi vértanúk emlékművét. A mártírhalált halt nemzeti hősek arcképet megörökítő, hatalmas égő gyertyát jelképező alkotás Domonkos Béla szobrászművész munkája. A templomkert ezúttal is szűkösnek bizonyult, így a megemlékező sokaság jó része a kertiesen kívülre szorult, de ez nem akadályozott meg senkit abban, hogy az országos gyásznapon lerója kegyeletét a szabadságharc mártírjai előtt.

tyák a haza szeretetére, óvására, az önfeláldozásra emlékeztető, szélfúttá lángok fénye apró, mégis bevillágitják az utat. Azt az utat, amely a szabadságunkhoz vezetett az elmúlt másfél évszázad során. T. Mészáros András hangsúlyozta: ezek az apró lángok képesek voltak megperzselni nagy birodalmak fegyverrel fenyegető ujait, megégetni e birodalmak szabadságunkra törő katonáit. És ami talán ennél is fontosabb: képesek voltak bevilágitani a szabad magyar és európai jövő útját, fényt hozni a zsarnokságok sötét palotáiba, minisztériumaiba, pártirodáiba, s beleégetni az európai elmébe a szabadság jelét – mondta. Megszűnhetett dobogni a golyó és kötél által kivégzett mártírok



Csak a megemlékezők egy része fért el a templomkertben, sokan a kertészen túlról nézték végig a műsort és hallgatták meg az ünnepi beszédeket

Istent, mert ma is szükségünk van rájuk – ahogy az aradiak példája mutatja – holtukban is, de legfőképpen tehetségükben. T. Mészáros András azonban jelenünkre célozva kiemelte: napjainkban nem az áldozatra van szükség, hanem a hazaszerető építőmunkára, amely folyamatosan és értőn cselekszik, s nem hogy évekig nem ténlenkedik, de egy pillanatra sem! Az ilyen áldozatkész emberekől néha a bőség is kevés! 1848–49-ben tíz- és százazretek küzdöttek ezért az országért, amelyet miattuk érezhetünk ma is a hazánknak. Bár harcuk elbukott, és bár azóta nem egyszer kérdőjelezték meg e nép szabadság iránti elkötelezettségét, a jel, amit beleégették a nemzet tudatába, kitörölhetetlen.



T. Mészáros András polgármester mondott ünnepi beszédet

vezetek képviselői, valamint a lakosok elhelyezték a megemlékezés koszorúit és virágait az aradi vértanúk Kálvín téri templomkert szobrának talpazatánál, és fejet hajtottak a mártíroknak emléké előtt. **Bálint Edit**



A diákok mind a tizenhárom honvédtábornok emlékére egy-egy fehér szalagot kötöttek a keresztre



Csáky Imre és Erdélyi Takács István – az alezredes történelmi megemlékezésében Bathány Lajos emberei és politikusi érdemeit emelte ki

A Kőrösi iskola diákjai Ilosfai Csilla és Tasnádiné Kiss Ilona pedagógusok vezetésével a történelmi múltat felelevenítő verses, zenés műsort követően T. Mészáros András polgármester mondott ünnepi beszédet, amit azzal a kérdéssel kezdett, amelyet immár 162 éve feltehetett magyabán mindenki, aki hű a hazához, nevezetesen, hogy lenne-e ma tizenennygy? Lenne-e tizenennygy bátor, a haza szabadságáért fellelmei közt is életet adó hazafi? A kérdés azonban költői marad, hiszen a polgármesternek sem állt szándékában itt és most megválaszolni, de hozzátette: az emlék örök. Az emlékezés kötelesség. Az emlékműveken elhelyezett gyer-

szíve, de van, amihez nem ér fel semmiféle terror és elnyomás: ez a nemzet önbecsülése, élni akarása, szabadságszeretete, amely épp a mártírok véréből nyer új és új erőt – fűzte hozzá, majd azt is megosztotta az egybegyűléssel, hogy van meritetünk erőt múltunkból. Úgy, hogy ma az Aradon kivégzett 13 mártír és a Pesten mártírhalált halt első felelős miniszterelnökünk szívéből gyúlt lángok körül állunk. Ezek azok a lángok, amelyek maguk köré vonnak minden magyar hazafit október 6-án! Foghazunk pedig, hogy adja Isten, ennek a lángnak a fényénél ma is találjunk legalább tizenennygy rátermett és áldozatkész magyart! Kérnünk kell

A szerkesztő jegyzete Védtelemek?

Okosak. Tehetségesek. Néme-lyük fantasztikus teljesítményre képes a sporttól a tudományoktól a művészetekig sok mindenben. Így aztán nem ritka, ha felnézünk rájuk, és olyanokat mondunk, hogy na-hát, mennyi mindent tudnak, csak úgy könnyedén, természetesen... Igen, a fiatalokról van szó, napjaink fiataljairól, akik felül azonban mégsem lehetünk teljesen nyugodtak. Mert minde-igaz, tényleg ilyenek, de a róluk kialakított kép mégsem zavarmentes. Mert nem tudnak mindent. Nem a tudós könyvek tartalmára, nem a tudományok felmérhetetlen tömegére gondolok, hiszen mindez végül is elsajátható. Lehet azonban a fiatal elméje bármilyen szik-razó, elkápráztathatja akár a világot is valamely különleges eredménnyel, az egész sem sem ér, ha nincs hozzá belső erő, erkölcsi tartás, ha nem tudja határozottan megvetni a lábát világban.

Fölnyeskedő, „felntötes” intelmek? Egyáltalán nem, inkább a féltés szándéka. Mert nézzünk csak körül! Milyen is ez a világ? Harc folyik hatalomért, pénzért, néha még apró-préznér is. Nem csoda, ha ezekben a kisebb-nagyobb küzdelemben a fiatalok is beleszerennek. És ne kertesljünk: bizony, fiatalok azok is, akik durván beszélnek és viselkednek, akik kitépik az öregasszony kezéből a bevásárlószatyrot, megütik tanítójukat, olykor nemcsak lopnak, hanem rabolnak, sőt, emberlétre is törnek.

Mindennek fényében nemcsak érdekesnek, hanem időszerűnek is kell minősítenünk azt a nemzetközi programot, amelyet az Ága-Boga Nagycsaládok Erdi Szervezete hívott életre „What about my rights?” címmel. Ebben az Európai Bizottság támogatásával három ország hat különböző szervezetének képví-

seletében középiskolás fiatalok vesznek részt, és a téma nem más, mint a fiatalok jogainak védelme. A rendezvénysorozat egy konferenciával indult október hatodikán, szombaton, amelyen polgármesterek és parlamenti képviselő, rendőrkapitány és bírósági vezető tartott előadást, jelen sorok íróját pedig az a megtiszteltetés érte, hogy a médiából lelelkedő veszélyekről beszélhetett (a rendezvényről beszámolóink lapunk 13. oldalán olvasható). A meghívottak összetételéből egyértelműen kiolvasható volt a szervezők szándéka: tudatosítani kell a fiatalokban, hogy jogaik vannak, amelyeket alkalmazhatnak, és amelyekkel megvédehetik magukat a külvilág ártalmaitól. Sajnos ezek az ártalmak néha csábító áruháiban jelennek meg, ráadásul a „felntött külvilág” sokszor nem is próbál segíteni a felismerésben. Számítalon bizonyított erejű példa kínálkozik. Vannak zavaroktól és érdeklődési politikai erők is, amelyek néhány éve bevezették a „megfelhétési büntözés” fogalmát, ezzel mintegy meglevete adva a vagyon elleni bűncselekmények elkövetőinek, de idecsorolhatók az erletentést meg sem kísérelő, neveségesen enyhe bírósági ítéletek is. A – főleg a kereskedelmi – médiából érkező ártalmak külön írást érdemelnek erkölcsromboló, a fiatalok tisztességes értékrendjét összeza-varó hatásukkal.

A fiataloknak joguk van a védelemre, de jogaikat csak a segítségünkkel tudják alkalmazni. Nekünk kell vigyázni rájuk – már csak azért is, mert látjuk, hogy mennyire tehetségesek, okosak, értékesek.

Aspi Wain

Érd vizei

Nem medence ez, hanem lavór. Bár a peremén végig a Kárpátok fut, a víz az alján általában meleg, és gyógyító ásványi anyagokban gazdag. Óvatosan kell fürni a földet, mert kőolaj keresése közben is meleg vizet talál az ember, ahogy a két világháború között leginkább elhíresült Hajdúszoboszlóól is ez csinált „világvárost”, de leg-alábbis üdülőfalut. Ha az ugyan ettől még mesze van, de az első lépéseket megtette, hogy termálvízére fürdőt, szálláshelyeket, pihenési lehetőségeket építsen. Az óvatosság is indokolt, mert tucatnyi magyar kis-város és nagyközség szédült meg a szagos víz párójában, és álmódott nagyot, hogy az ébredés aztán annál fájdalmasabb legyen. Nehezen lehetett megemészteni azt, hogy a víz, a fürdő-kultúra ezernyi kínálata a fürdő-kultúra kevés a sikeres, a tömeges és a minőségi turizmushoz.

A fürdő önmagában soha nem lehet nyereséges. Csak akkor hogy egy település életében mérhető hasznát, ha hozzá a fürdéshez, a gyógyuláshoz köthető szolgáltatásokat, sportolási és kulturális lehetőségeket, kulináris örömköket, borvidékeket, látványos és történelmi értékek kapcsolódnak. Érd esélye talán éppen az lehet, hogy a főváros közelében egy kértvárosi aranygyűrű egyik ékkövévé válhat, s a társteleplüléseikkel szövetkezve teremthet egy olyan kínálatot, amely az urbanizáció kellemetlenségeitől megkíméli a Budapestet látói és élvezni kívánó, ám a kamasz-

gondolkodnia. A tájban él a város, és a tájat csodálhatja meg az ideérkező ember. Érdemes talán Bécsből is ellesni az évszázados hagyományt, ahol külön ünnepi pillanata a városi létezésnek, mikor az elővárosok vendéglátása kínál emlékezetes estét. És miért is ne előzhetné meg az Érdet elköltött vacsorát a hétvégi kirándulások egy fürdőzés, egy vízi kaland? Ha az itt élők, az ide a nagyvárosból kimenekülők, az itt meglepetülők jól érzik magukat, akkor miért ne hihetnének el, hogy ez a hangulatos és változatos dombvidék, az itteni Duna-szakasz, a közeli mesterséges vizek egy – jól szervezett és jól tervezett – kisvárosi hangulatban a környező településekkel összekapcsolva csodát tehetnek, és itt tarthatják a ma még zömmel átutazó közönséget.

Merítkezünk meg a gondolatban, merítkezünk meg mi is az itteni vízben, hogy a ma még magányos kezdeményezés, a fürdő és a gyógyulás gondolata egy jól működő hálózat számon tartott és népszerű része legyen. A Szecska, a Császi, a Lukács és a Rudas messze, a belváros rengetegében van, és méregdrága. Az itt élő aligha kaphatnak rá ilyenfajta örömkökre, de az itt szállást és vendéglátást fellelő közönség sem fog pusztán ezért útra kelni. Érd vizeiben az ásványi sók és nyomelemek mellett van még egyéb tartalék is. A vízben remlék öteleti támadnak az embernek.

Antall István

Program középiskolásoknak a jogaikról

Három ország hat szervezetét képviselő, középiskolás korú fiataloknak indítottak nemzetközi emberjogi konferenciasorozatot. A kezdeményezést az Ága-Boga Nagycsaládok Erdi Egyesülete hívta életre.



A fiatalok érdeklődve hallgatták az előadásokat



Pintér Lajos rendőr őrnagy az internet veszélyeire hívta fel a figyelmet

A programban részt vevők megismerkedhettek a demokráciával, a nemzeti és nemzetközi jogrend legfontosabb alapjairaival és nem utolsósor-

ban egymással – képviselve és közvetítve országuk, lakhelyük kultúráját, szokásait. Az eltérő szociális és társadalmi helyzetű fiatalok a közös munka során tartós kapcsolatokat alakíthatnak ki, megéle és megismerve az elfogadás és a tolerancia fontosságát. Az alapismertetek megszerzésében nagy szerepet kapnak a meghívott előadók, akik tudásuk és tapasztalataik révén emberi közelségbe hozzák az általuk feldolgozott témák legfontosabb elemeit.

A program első helyszínén, Százhalombattán Isépné Badics Gyöngyi, az Ága-Boga Nagycsaládok Erdi Egyesületének elnöke nyitotta meg a sorozatot:

– A ti kezetekben van a jövő. Szeretnénk, hogy egy szebb,

boldogabb, szerethetőbb, igazságosabb világot hozzatok létre – mondta.

A felkeltő gondolatokat T. Mészáros András, Érd polgármestere, Sinka László, Százhalombatta alpolgármestere és Aradszki András országgyűlési képviselő köszöntője követte.

Cserni János bíró – rögtön a közepébe vágva – fiatalok által elküldött bűncselekményekről beszélt közönségnek.

– Az utóbbi tizenegyhány évben folyamatosan tárgyalok fiatalok által elküldött bűntettügyeket. A fiatalok egyre erőszakosabbak. Mindenki emlékezhet az elmúlt húsz év legdurvább, fiatalok által elküldött bűncselekményeire: a taxisgyilkos lányokra, akik vas-

tag talpú cipővel rugdostak halálra egy taxist, vagy azokra a fiatalok bűnelkövetőkre, akik egy lapáttal szeten nyomtak le a sértett torkán, és így ölték meg. Magyarországon a fiatalok bűnözők Tökölre kerülnek, ahol egy speciális intézményben hajják végre szabadságvesztésüket.

A bíró Pintér Lajos rendőr őrnagy, a százhalombattai őrs parancsnokának adta át a szót, aki az érdi rendőrkapitányság munkatársai közreműködésével vetítéssel egybekötött előadás keretében ismertette az internet veszélyforrásait a fiataloknak.

– Ez az előadás része annak az éves programnak, amelyet Százhalombattán tartunk. A projekt neve: Közösön a biztonságos Százhalombattáért program. Ennek keretén belül a 6-8. osztályos általános iskolásokat, illetve a gimnáziumi évfolyamokat szólítjuk meg. Ezek az alkalmak olyan témaköröket érintnek, amelyek kifejezetten őket érintik és érdekelhetik, így elkerülhetővé válik, hogy különböző bűncselekmények áldozataivá váljanak, és talán fel tudják ismerni azokat a helyzeteket, amelyeket ki lehet védeni vagy el lehet kerülni – hangsúlyozta az őrnagy.

A vetített követően Bognár Nándor, az Érdi Újság főszerkesztője médiajogból adott felvilágosítást a fiataloknak.

– A médiumokban ma már mindent meg lehet valósítani. Az, hogy mindent lehet rádióban, televízióban, újságban: jó is, meg rossz is. Ennélfogva vannak jogok és kötelességek, de vannak veszélyek is. Ennek a rendezvénynek az egyik fő célja, hogy ezekre a veszélyekre hívja fel a



A fiatalok bűnözéséről szóló előadás sokkolta a hallgatóságot

figyelmet. Léteznek szabályok, és vannak tiltások is. Amit tehát figyelembe kell venni: három szigorú szabály. Az első szabály: nem szabad alkalmazni pornográf, illetve erotikus tartalmakat – ez vonatkozik képre is, szövegre is. A második tilalom: nem szerepelhetnek alkohol-, illetve drogfogyasztást népszerűsítő anyagok. A harmadik és egyben utolsó szabály pedig: nem szerepelhet rasszista, fajgyűlölő, illetve antiszemita írás, kép egy médiumban sem – fejtette ki a főszerkesztő, majd konkrét példákkal szemléltette az elhangzottakat.



Bognár Nándor a médiajog területén kalauzolta el a közönséget

Isépné Badics Gyöngyi lapunknak elmondta: az 58 fiatal országról országra járva ismerkedhet meg az emberi jogokkal. Magyarország az első állomás, itt öt napot töltenek a fiatalok. A következő konferencia Szlovákiában lesz, azután Lengyelországban, végül Brüsszelben, ahol az Európai Parlamentet nézhetik meg. Magyarországot az Ága-Boga Nagycsaládok Erdi Egyesülete és a Dunai Flottilla Gyermek és Ifjúsági Vízitúra Egyesület tagjai képviselik.

– Szándékunk az emberi jogok témakörének megismerésével olyan stabil alapokat biztosítani, amelyek mindenkinek segítségét nyújtanak a mindennapi életben, közeli és távoli céljaik elérésében. A projekt az iskolarendszerű képzés keretén kívül, elsősorban interaktivitásra és a non-formális tanulási folyamatra helyezi a hangsúlyt.

A konferencia további napjain a tapasztalati tanulás és a fiatalok emberi jogi képzéséhez létrejött nemzetközi kézikönyvből, a Kompasból kiválasztott gyakorlatok által folyik a tudásuk további elmélyítése.

Kovács Renáta

Üzenet a népmesék országából



Egy utolsó pillantás az írott szövegre

Az érdi Városi Galéria adott otthont a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, a Cimborák Klub és a galéria által első alkalommal meghirdetett Katyika meg Matyika Országos Mesemondó és Meseillusztráló Verseny döntőjének szeptember 30-án, a magyar népmese napján, Benedek Elek születésének évfordulóján. Az eseményt az előző tanév végén közzétett felhívást követve válogatók sora elözte meg az ország több pontján, általános és középiskolás diákok körében.

A nap folyamán 27 résztvevő állt ki a közönség elé valamelyik általa választott magyar népmesével, közülük 18-an alsó, 7-en felső tagozatos, 2-en pedig középiskolás diákok voltak. Érd mellett Diósd, Tárnok, Budapest, Nyíregyháza és Vásárosnamény valamelyik iskolája képviseltette magát korcsoportonként legfeljebb két fővel.

Nagyné Balázs Gabriella, az érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola drámapedagógusa, a verseny szervezője fő célnak tekinti, hogy a hagyó-

mányolás, a népmesemondás Érdén is kitüntetett figyelmet kapjon, mert a személyiségfejlesztés egyik leghatékonyabb eszközeinek tartja. A népmesemondás bővíti a szókincset, az ismereteket, hozzájárul a magyar identitástudat kialakulásához, a hagyományörzéshez, továbbá szerepet játszik abban, hogy a mesélő merjen beszélni, tudjon megnyilvánulni mások előtt. A zsűriben Kóka Rozália mesemondó, Ádám Szabina pedagógus, valamint Kapor Tihamér önkormányzati képviselő foglalt helyet. A helyezések kiosztásánál a beszéd és az előadás milyensége mellett figyelembe vették a meseválasztást is – így nagyobb eséllyel indultak azok, akik az életkori sajátosságaiknak megfelelő, érdekes mesét mondtak. Ily módon született meg a korcsoportokra bontott helyezési lista: alsó tagozat, 1. és 2. osztály: 1. Boldizsár Jázmin, 2. Sári Fanni, 3. Oláh Levente; 3. és 4. osztály: 1. Harkai Balázs, 2. Császár Júlia, Szalma Borka, 3. Varga Katica, Varga Bernadett; felső tagozat: 1. Révész Dávid, 2.

Nyicsák István, 3. Szalma Luca, Kereszturi Dóra; középiskola: 1. Jónás Judit, 2. Király Viktória; különdíj: Kondor Karina Alexa, Radnai Réka, Tóth Luca, Ágfai Mtra, Szigeti Lillana. A meseillusztráló verseny helyezettei, szintén korcsoportokra bontva: alsó tagozat, 1. és 2. osztály: 1. Saláta Fruzsina, 2. Riba Anna, 3. László Olivér; 3. és 4. osztály: 1. Pézses Evelin, Markolt Klaudia, 2. Ágfai Mtra, 3. Szigeti Lillana Vivien; felső tagozat: 1. Dömötör-Nagy Dóra, 2. Gregor Alexandra, 3. Honvári Bálint; különdíj: Óvádi Eszter.

A szervezőknek örömmel jelentett, hogy sok gyerek fordult érdeklődéssel a népmesemondás felé, s hogy a támogatók jövőtől meg is tudták őket ajándékozni. Köszönetüket fejezik ki Érd Város Önkormányzatának, az Érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola nevelőtestületének, Kovács Istvánné iskolabüfének, a Jázmin Papírbotnak, az Aranyalma Kft.-nek, valamint Kóka Rozáliának, a verseny fővédnökének. Terveik között szerepel, hogy az esemény évente megrendezésre kerül, s reményeik szerint egyre többen kapnak kedvet a népmesemondáshoz. EG

Közmegehallgatás

Az Érdi Horvát Önkormányzat közmegehallgatást tart

2012. november 6-án (kedden) 18 órától a Polgárok Háza Dísztermében (2030 Érd, Alsó utca 3.).

BUDAPESTI OPERETT SZÍNHÁZ
KÁLMÁN IMRE:
MARICA GRÓFNŐ
Operett

BÖRÖSSY RAEHARA, THE HERMIT
VADÁSZ DANIEL, VADÁSZ ZSÉNI, BÉRESZTI ZSÓFIA
DANIEL ANNAMÁRIA, SZÓRÓCSA ZSÓFIA
KÉRI ENRIK, FAHUSZ ANITA, FÜLÖP LÁSZLÓ
LÉLEKZÁRÓ ZSÓFIA, LÉLEKZÁRÓ ANIKÓ
TÓTH TAMÁS, ARAGÓ ANDELKA
DEZSY SZABÓ GÁBOR, JELLESZÉNY HILSEZS

www.operett.hu | facebook.com/budapestizinhaz

RTL | Téma | [origo] | [TV2] | Téma | LPA | [TV8] | [TV4] | [TV6] | [TV7] | [TV9] | [TV10] | [TV11] | [TV12] | [TV13] | [TV14] | [TV15] | [TV16] | [TV17] | [TV18] | [TV19] | [TV20] | [TV21] | [TV22] | [TV23] | [TV24] | [TV25] | [TV26] | [TV27] | [TV28] | [TV29] | [TV30] | [TV31] | [TV32] | [TV33] | [TV34] | [TV35] | [TV36] | [TV37] | [TV38] | [TV39] | [TV40] | [TV41] | [TV42] | [TV43] | [TV44] | [TV45] | [TV46] | [TV47] | [TV48] | [TV49] | [TV50] | [TV51] | [TV52] | [TV53] | [TV54] | [TV55] | [TV56] | [TV57] | [TV58] | [TV59] | [TV60] | [TV61] | [TV62] | [TV63] | [TV64] | [TV65] | [TV66] | [TV67] | [TV68] | [TV69] | [TV70] | [TV71] | [TV72] | [TV73] | [TV74] | [TV75] | [TV76] | [TV77] | [TV78] | [TV79] | [TV80] | [TV81] | [TV82] | [TV83] | [TV84] | [TV85] | [TV86] | [TV87] | [TV88] | [TV89] | [TV90] | [TV91] | [TV92] | [TV93] | [TV94] | [TV95] | [TV96] | [TV97] | [TV98] | [TV99] | [TV100]